ZARGES

Im Lieferumfang enthalten:

1 x Verankerungsseil mit Senkkopf
1 x Gegenplatte

1 x Senkkopfanbindung

4 x M4 x 10 Senkkopfschraube

4 x Mutter M4

4 x Beilagscheibe DIN 125..

1 x Anleitung

Montageanleitung fiir ZARGES Verankerungsseil (Best.-Nr . 41838):

1. Senkkopfanbindung auf der schmalen Kistenseite im Bereich des
Scharniers gem. der Zeichnung anhalten.

2. Bohrungen markieren

3. Bohrungen erstellen mit Bohrer g 4,2 mm , anschlieRend Entgraten

4. Senkkopfanbindung mit Gegenplatte verschrauben, selbstsichernde
Muttern auf die Innenseite.

4% Mutter DIN 985 _ > 4w Linsenschraube M4 % 10

Lx Schebe DIN 125

%;}/L t \E@

1x Gegenplatte innen 1x Senkkopfonbindung aussen

Anbauanleitung fir ZARGES Verankerungsseil (Best.-Nr. 41838)

Bestimmungsgemafe Verwendung:

Das Verankerungsseil ist fiir die Sicherung von ZARGES Kisten gegen unbefugtes Wegtragen vorgesehen. Das
Seil kann nur bei gedffnetem Deckel eingelegt oder herausgenommen werden. Die VerschlieBung des
Kistendeckels erfolgt Uiber die Kistenverschliisse, beispielsweise mit Blgelschldssern.

Das Seil darf nicht zum Anheben der Kiste verwendet werden.

Den Senkkopf des Verankerungsseils bei gedffnetem Kistendeckel in das an der Kiste montierte Aufnahmeblech
legen.

Restgefahren
Verletzungsgefahr: Kinder fernhalten. Schlinge nicht um Kérperteile legen. Seil nicht tiber scharfe Kanten ziehen.
Seil nicht bei Beschadigung verwenden.

Technische Daten
Seillange: 1,2 Meter

Pflege und Wartung
Das Verankerungsseil besteht aus kunststoffummantelten Edelstahl und ist wartungsfrei.

Mat. no. 69926 Status
21.6.2016



ZARGES

Included in the scope of delivery:

1 x anchoring rope with countersunk head
1 x counter plate

1 x countersunk head connection

4 x M4 x 10 countersunk head screws

4 x M4 nuts

4 x washers DIN 125

1 x instructions

Assembly instructions for ZARGES anchoring rope (orde rno. 41838):

5. Hold countersunk head connection on the thin box side near the
hinge as per the drawing. o
6. Mark bore holes. -
7. Drill bore holes with g 4.2 mm drill, then deburr. f
8. Screw on countersunk head connection with counter plate, self- _
locking nuts on the inner side. Lﬂi

|
|
=

|

4x Mutter DIN 985

4x Scheibe DIN 125
\

1x Gegenplatte innen x Senkkopfanbindung aussen

Assembly instructions for ZARGES anchoring rope (orde r no. 41838)

Intended use:

The anchoring rope is intended to secure ZARGES boxes from being carried away by unauthorised persons. The
rope can only be put in or taken out if the cover is open. The box cover is locked using the box closures, for
example with shackle locks.

The rope must not be used to lift the box.

Lay the countersunk head of the anchoring rope on the mounting plate installed on the box while the box cover is
open.

Residual risk
Risk of injury: Keep children away. Do not put the loop around body parts. Do not pull the rope over sharp edges.
Do not use the rope if damaged.

Technical data
Rope length: 1.2 meters

Maintenance and care
The anchoring rope consists of plastic-sheathed stainless steel and is maintenance-free.

Mat. no. 69926 Status
21.6.2016



ZARGES

Index| NR. | gez. von Oatum | Anderungsgrund

Mat. no. 69926 Status

Wk
®
|
1 1 17
45 N
= ==
.
== = < |, =
.
.
N
~
4x Mutter DIN 985 4x Linsenschraube M4 x 10
e 4+ =%
4x Scheibe DIN 125
P =4
1x Gegenplatte innen 1x Senkkopfanbindung aussen
] wwm Mafe ohne Toleranzangabe Mafstab Werkstoff/Benennung?2
2gE°
iy 1S0 2768 ¢ 15
$lzs%
28 mmm Aufir.-Nr, pr——
" €3 § |Projext-Nr. .
il 885 fora Verankerungssell
wm.mdm unde
54 2 lGezeichnet | Schethouer | Dotum | 12.04.16 Zeichnungs-Nr. Ident-Nr.
Mmmwm Freigegeben Datum gmmw _
it o s 041838
mmwm ¢ [Biattzani - Blatt-Nr. | 1
wmmmm Ersatz fur And-Nr. Darsteliung neu ndex B _oo.ca 12.04.16

21.6.2016



